



## Коммерсантъ: "По горящим следам"

Следствие добивается ареста подозреваемых в нападении на инкассаторов в Уфе

Следователи регионального управления Следственного комитета вчера допросили предполагаемых участников налета на инкассаторов Сбербанка, совершенного в Уфе 22 августа, и провели с ними следственный эксперимент. По подозрению в совершении преступления задержаны трое уроженцев Балтачского района Башкирии, имена которых следствие не раскрывает. По данным „Ъ“, в налете подозреваются братья Айдар, Адип и Ирек Шайнуровы. До конца недели следствие намерено добиться в суде их ареста. Подозреваемые, по предварительным данным, заявили, что убивать инкассаторов не собирались.

По данным „Ъ“, первый отдел по расследованию особо важных дел регионального управления СК вчера провел первый допрос предполагаемых участников налета на инкассаторов Сбербанка. По подозрению в покушении на убийство из корыстных побуждений (ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ) и разбое с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего (п. «в» ч. 4 ст. 162) накануне были задержаны трое братьев — Айдар, Адип и Ирек Шайнуровы. Они — уроженцы села Балтачево Башкирии, сообщили источники „Ъ“, близкие к следствию. По данным следствия, все трое жили на съемной квартире в Уфе. Вчера с ними был проведен следственный эксперимент в универсаме «Байрам» в микрорайоне Инорс: следствие пытается восстановить картину нападения на инкассаторов. Напомним, что оно было совершено субботним днем, когда сотрудники Сбербанка приехали в универсам пополнить запас наличности в банкомате. На руках у них, по данным следствия, было около 1,5 млн руб. Один из двоих нападавших, лица которых были скрыты медицинскими масками, как полагают в СК, с целью ограбления подбежал к инкассатору и вылил на него горючую жидкость, второй бросил спичку. При этом взять кассету с деньгами преступники побоялись, увидев, что один из инкассаторов решил применить оружие. Третий брат, по версии следствия, поджидал участников ограбления в автомобиле у входа в магазин, и затем помог им быстро скрыться с места преступления.

Один из потерпевших сотрудников банка, получив ожоги 90% тела, впоследствии скончался в больнице, второй проходит лечение в Москве. Сбербанк пообещал выплатить за информацию о нападавших 1 млн руб.

До конца недели суд должен избрать братьям Шайнуровым меру пресечения. В Следственном комитете „Ъ“ сообщили, что намерены добиться ареста подозреваемых. При этом, по предварительным данным, сами задержанные на допросе заявили, что убивать инкассаторов не



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

планировали. С их адвокатами вчера связаться не удалось — фамилий защитников следствие не раскрывает.

Официальная информация о личности задержанных пока также не публиковалась. По данным „Ъ“, Айдар Шайнуров окончил Уфимский юридический институт МВД РФ и в 2009 году работал в милиции, но непродолжительное время. В ведомстве сообщили, что он уволился из органов по собственному желанию. Следствие считает Айдара Шайнурова, старшего из братьев, лидером преступной группы и организатором нападения на банковских сотрудников. В 2013 году вместе с братом Адимом он учредил ООО «Агидель». Компания, занимавшаяся торговлей металлом, в ЕГРЮЛ имеет статус действующей. Ирек Шайнуров, по информации портала «Проуфу», учился на юридическом факультете нефтекамского филиала Башкирского государственного университета.

В пресс-службе Уральского отделения Сбербанка вчера сообщили, что банк не отказывается от своих обязательств по выплате премии за поимку преступников. «К нам и в МВД поступило большое количество сообщений. Вопрос о выплате вознаграждения решается», — отметила руководитель пресс-центра банка Татьяна Кириллова.

Булат Баширов

03 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/963809>